



VÁRNEGYED

A BUDAPEST I. KERÜLET BUDAVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA • WWW.BUDAVAR.HU • XXI. ÉVFOLYAM, 11. SZÁM, 2016. JÚNIUS 10., PÉNTEK

Információs pont nyílt a Várban

A Nemzeti Hauszmann Terv Információs Pontjaként működő pavilont adták át május 25-én a Savoyai-terazon. Az információs pont a Várban élők és a külföldi turisták eligazítása mellett, a Budai Vár felújítási, újjáépítési munkálatairól is folyamatosan naprakész hírekkel szolgál.

Az ünnepélyes átadón dr. Nagy Gábor Tamás polgármester elmondta: a Savoyai-terasz díszévé válhat a most átadásra kerülő pavilon. A régi mondást előhozva, miszerint jó bornak is kell a cégér, leszögezte: pláne egy olyan kitüntetett és nagyvonalú elképzelésnek, amilyen a Nemzeti Hauszmann Terv. Az információs pontban megtekinthető, hogy néz majd ki a régen volt, s az újjáépülő Királyi Palota. A polgármester Róth Miksa gondolata mentén, amely szerint, ha valamit jól akarunk megépíteni, azt kétszer kellene megépíteni, kifejtette: akkor ez most sikerülni fog, hiszen a palotát egyszer már megépítették.



L. Simon László, a Miniszterelnökség kulturális örökségvédelemért és kiemelt kulturális beruházásokért felelős államtitkára mutatta be az új épületet. Előljáróban megjegyezte: az ötlet az I. kerület polgármesterétől származik – legyen egy olyan pont, amely folyamatosan tájékoztatást biztosít a felújításokról. E mellett rövid időn belül minden budavári polgár postaládájában megtalálja azt a tájékoztató füzetet, ami negyedévi gyakorisággal felvilágosítást ad mindarról, ami hétköznapijait érinti. Így a Palota úti, a Szent György utcai (június közepén kezdődő) csatorna felújításról, közmű cseréről vagy a Karmelita kolostor rekonstrukciós munkáiról.

A pavilon közepén felállított budavári maketten folyamatosan lehet majd követni, mi történik az egyes helyszíneken. A körben található monitorokon ismert művészek, közéleti emberek, az itt élők mondják el, mit jelent számukra a Vár, illetve annak megújulása, miért fontos a Palota jelenlegi állapotának megváltoztatása. E tartalmak megtalálhatók az újonnan elindult www.hauszmannterv.hu portálon. Lesz továbbá folyamatos fényképes beszámoló arról, mi zajlik éppen a Karmelita Kolostor felújításán, a Lovarda és a mélygarázsok építésén, illetve a Palota rekonstrukcióján. Kapcsolódva ehhez, hírt adnak a rekonstrukciók miatti forgalomváltozásokról.

A miniszteri biztos célként jelölte meg a látogatók bevitelét a Vár belső tereibe, a külföldiek vendégéjszakai számának, továbbá a turizmus nemzetgazdaságban betöltött szerepének növelését. Mindehhez attrakció és tartalom kell, nem elég a gyönyörű panoráma. Ebben vállal szerepet az információs pont, amely állandó tartalmakat kínál magyar és angol nyelven a Vár történetéről, a Várkert Bazárról, a Karmelita Kolostorról, a Főúrsági épületről és a Szent István-teremről. Ez utóbbit 2018-ban szeretnék átadni.

L. Simon László végezetül a vári polgárok türelmét kérte a rekonstrukciós munkálatok ideje alatt.

Tudós pedagógus Budavár új díszpolgára

1849. május 21-én vette vissza a császári haderőtől Buda várát a magyar honvédsereg. Ez a dicső nap a magyar honvédelem, és egyben az I. kerület napja, mely minden évben alkalmat ad a Budavár díszpolgára kitüntető cím átadására. Idén a képviselő-testület döntése értelmében Rabati Magda tanárnő érdemelte ki az elismerést, amely a helyi közösség legmagasabb kitüntetése, és tiszteletének kifejezése.

A hagyományokhoz híven, idén is a Kerület napján, Budavár 1849-es visszavételének évfordulóján került sor a Budavár díszpolgára kitüntető cím átadására. A városháza aulájában megtartott ünnepségen dr. Nagy Gábor Tamás köszöntötte a jelenlévőket. „Ami volt a püni népnek Carthago, az Izraelnek Jeruzsálem, a keresztény világnak a szent föld, a franciának Párizs, az oroszoknak Moszkva, az olaszoknak Róma – az volt minékünk Budavár.” – idézte a polgármester A köztív Ember fia című Jókai regény profetikus sorait utalva arra, hogy Budavár 1849. május 21-i bevételéig mindig szenvedélyes szócáták tárgya volt. Nincs ebben semmi meglepő, hiszen a magyar lelki alkathoz illik ez a magatartás: a fényes diadalt sokszor a megosztó viták sora kíséri.

Ugyanakkor, ennek a haditettnek van egy másik nézőpontja is, hiszen úgy is értelmezhető, mint Görgey Artúr személyes győzelme: ez magyarázza a viták okát és hőfokát. Ma már aligha gondolja bárki komolyan, hogy a szabadságharc legrövidebb várostroma rossz döntés lett volna, és bármi köze lenne a szabadságharc vereségéhez. Hiába mondták sokáig, hogy a 17 nap elég volt a császári csapatok újrarendezéséhez és felvonulásához. Csak az állithat ilyet, aki szerint a végső győzelem sorsa egyetlen emberen, Görgey Artúron múlott. Különös aktualitást ad a kerület napján megtartott ünnepségnek – ez a nap a magyar honvédelem napja is –, hogy 98 éves korában, éppen 100 éve halt meg a magyar honvédsereg egykori főparancsnoka.

(Folytatás az 5. oldalon)



Rabati Magda tanárnő a következő sorokat írta be Budavár Aranykönyvébe:

„Török területen, Magyarországon kívül, sem nekem, sem a hadseregnek nem volt semmi keresnivalója – mert ez a hadsereg nemzeti hadsereg volt, s magyar voltam magam is...
Csalódtam volna, mikor azt hittem, hogy a nemzet igazi és elidegeníthetetlen nagysága a következőkön alapul?
- A magyar embernek az elleni mély ellenszenvén hogy elhagyja hazáját...
- Azon nemes bátorságon, mellyel a magyar ember megküzdte balsorsával, és ha le nem is küzdheti, törhetetlen lélekkel elviseli?
Híu csalódás volt az én elő hitem?”

Görgey Artúr

Miniszterelnökségi tájékoztató a közgyűlésen

Lázár János a várbéli fejlesztésekről beszélt a Budavári Önkormányzat ülésén

Az állam nem probléma, hanem megoldás kíván lenni, a rossz műszaki állapotú, állami tulajdonban lévő épületek jó gazdája - mondta az I. kerület polgármestere a Miniszterelnökséget vezető minisztert idézve, miután Lázár János részt vett a Budavári Önkormányzat előző napi képviselő-testületi ülésén, amelyen a budai Várat érintő fejlesztésekről beszélt.



Nagy Gábor Tamás (Fidesz-KDNP) közölte: mintegy két hónappal ezelőtt hívta meg a minisztert, hogy tartson tájékoztatót a képviselő-testület ülésén a fejlesztési tervekről, a Miniszterelnökségnek az egykori karmelita kolostorba költöztetésére és két tárca Várba helyezéseire vonatkozó elgondolásokról.

A mintegy két és fél óras találkozáson elhangzottakról a polgármester kiemelte, a kormányzat és az önkormányzat érdemi párbeszédet folytatott a várbéli fejlesztésekről. Szót kaptak kormánypárti és ellenzéki képviselők, Zoboki Gábor építész pedig prezentációt tartott a fejlesztési elgondolásokról.

A miniszter azt kérte, hogy minden olyan kérdésben, amelyet a Budavári Önkormányzat szeretne elérni, állítson össze egy csomagot, terjessze a kormány elé, a megvalósítás lehetőségeit pedig megvizsgálja a kabinet - mondta Nagy Gábor Tamás.

„Lázár János a történelmi folytonosságra alapozva felvázolta annak hátterét, miért döntött úgy a kormány, hogy a miniszterelnöki funkciókat a Parlamentből egy másik történelmi helyszínre, a karmelita kolostorba telepíti. Az eredeti elgondolás már 2000-ben az volt, hogy a Sándor-palota lesz a miniszterelnök munkahelye, ahogy ez 1867 és 1914 között volt, a szocialista kormány azonban 2002 után úgy döntött, köztársasági elnöki palota lesz a Sándor-palotából” - közölte a polgármester.

(Folytatás a 3. oldalon)

A gyerekeké volt a vár

Május utolsó vasárnapján idén is a gyerekek vették birtokba a Kapisztrán teret és a Városháza auláját. Ezeket a helyszíneket a Budavári Önkormányzat minden esztendőben színes szórakoztató programokkal, kézműves foglalkozásokkal és játékokkal várja a legkisebbeket. A reggeltől délutánig tartó programkavalkád most sem okozott csalódást, hiszen táncsoportok váltották egymást, mesejáték-előadás, gyerekkoncert, kvízjáték és tombola várta a közönséget.

Pónitrapp

Akármiyen kicsik és szelídek a pónik, az óvodás gyerekeknek jókora bátorságra volt szükségük, hogy felüljenek a hátukra. Attól azonban sem nekik, sem a szüleiknek nem kellett félniük, hogy elszalad velük a ló, mert az állatok kizárólag körbekerbe bandukoltak a flaszeren.

A gyereknap különleges színfoltja volt az alkalmi állatsimogató, hiszen a városi gyerekek számára ritka alkalom, ha háziállatokkal találkozhatnak. A barikák és kecskegidák között kimagasló sikere volt a „kakukktójs” lámának, amely látványosan hozzászólt a gyerektársasághoz.



Kerekesszékes táncbemutató

Még az arra járó turistacsoportok is megálltak a téren, amikor a Paradance kerekesszékes táncsoport bemutatta műsorát. A pergő ritmusú slágerekre előadott produkcióban a táncosok a felső testük, karjuk mozgásával és a székeik virtuóz táncával, mosolyogva hívták fel a figyelmet az esélyegyenlőségre és a toleranciára.



Cicák, lepkék, tigrisek

Az arcfestés mesterei a festék- és ecsetkészletek mellett fényképalbumokkal fogadták a gyerekeket, akik több tucat fotóból választhatták ki, hogy milyen mintát kérnek az arcukra. A mesehősök és állatok „portfóliójából” a legtöbben szelíd és bájos maszkot rendeltek, néha azért felbuk-

kant egy-két marcona vitéz és félelmetes tigris is.

Az asztalon roskadozó zöldségek és gyümölcsök ezúttal bábkészítéshez szolgáltattak alapanyagot. A könnyen faragható krumplik és répák közé bekerült néhány műanyag flakon is, amelyet némi kezűgyességgel és remek fantáziával a gyerekek zsiráfáá változtattak.



Gyereknapi ajándék az idősektől

A Nyárs utcai nagycsoportos óvodások anyák napján minden évben ellátogatnak a Roham utcai Idősek Klubjába és ünnepi műsorral köszöntik az édesanyákat, a nagy- és dédanyákat. Ezt a szép hagyományt köszönték meg a klub tagjai azzal, hogy május 31-én, gyereknap alkalmából – az idén első alkalommal – felkeresték a Nyárs utcai óvoda Mókus csoportját.

És ha elmentek, természetesen vittel magukkal ajándékokat is. Régi pamut anyagokból játszószőnyeget szőttek és újrahasznosítható háztartási hulladékokból – papírtörülközőhengereket kavicssal megtöltve és textillal bevonva – ritmushangszereket készítettek. A gyerekek még aznap délelőtt mindent kipróbálhattak.

E vidám délelőttön Bokodi Ferencné Zsuzsa, a klub vezetője köszöntötte a gyerekeket és az óvónőket. A játékszőnyeg átadása

után mese következett. A félkörben helyet foglaló vendégek Móra Ferenc: Nagyhatalmú sündisznócska című klasszikus meséjét olvasták fel, felosztva a szöveget egymás között. Az élénken figyelő óvodások és vendégeik ezt követően közös zenés ülőtornát mutattak be. Mindenkinek jutott egy-egy ritmushangszer, amellyel a felvételről felcsendülő Radecky indulót kísérték. A halkuló és erősödő, lassuló és gyorsuló Strauss muzsika remekül szórakoztatta az alkalmi zenekar tagjait. Az ovisek ezután dalsókkal köszöntöttek a vendégeket, majd a gyereknapi délelőtt kóstolóval zárult. A Mókus csoport tagjai az óvónők segítségével kora reggel ízesített darált kekszes csokoládémasszát gyúrtak (szigorúan cukormenteset), amelyből sportszeletet készítettek. A látogatás végén e finom süteménnyel kínálták körbe a vendégeket. r.a.



Első alkalommal rendezett a Vízvárosi Klub szabadtéri gyermeknapot változatos programokkal a helyi családoknak. Szép számmal gyűltek össze az érdeklődők a klub előtti hangulatos téren május 27-én délután.

A felvidéki Kuttyomfity Társulat „Cirkusz Folklorikus” című előadása nagy sikert aratott. Nemcsak a gyerekek, a felnőttek is remekül szórakoztak az ötletes műsorjáratokon, melyekbe az előadók a közönséget is bevonták.

Az előadás után a klubban kézműves foglalkozás várta a nagyobbakat és „Ringató” énekes foglalkozás a kicsiket szüleikkel együtt.

A szervezők remélik, hogy sikerült a gyermekek családok figyelmét is felhívni arra, hogy van a Vízvárosban egy jó hely, ahol össze lehet jönni. Céljuk a jövőben is az, hogy rendezvényeikkel segítsék a helyi közösség összekovácsolódását. Programjaikat a környék lakóinak igényeihez igazodva, velük együttműködve igyekeznek alakítani.

Röviden

Jótekonysági koncert a kárpátaljai családok támogatására

Kárpátalján humanitárius katasztrófa fenyeget. A családok megélhetése a mi számunkra szinte elképzelhetetlen nehézségek árán biztosítható.

Június 13-án, hétfőn 19 órakor jótekonysági koncertet rendeznek a Szilágyi Dezső téri református templomban a kárpátaljai nehéz sorsú nagycsaládok támogatására. Az alkalom egyben a Tabulatúra régizene klub évadzáró estje lesz. Vendég: a Simplicissimus Kamaragyűjtés. Koncert után szeretetvendégség, tea és sütemény mellett ismerkedhetnek meg a vendégek egymással, a zenészekkel, a hangszerekkel.

A perselyadományokat a kárpátaljai Sámuel Alapítvány által támogatott tíz család részére ajánlják fel, hogy élethelyzetükön kicsit segítsenek.

Ha teheti jöjjön el, és Ő is támogassa a kárpátaljai családok megélhetését.

Kihívás napja a Czakón

Közel egy millióan sportoltak május 25-én, a Kihívás napján. A méltán népszerű rendezvényen az I. kerületi gyerekek is részt vettek a Czakó utcai sportpályán. A több száz lelkes óvodás a játékos sportfeladatok mellett a légvárban is kipróbálhatta erőnlétét.



Nagy sikert aratott az egyházi foci

Szőke István jövőre visszatérne

Örömfoci a javából – így jellemezte a díszvendég, egykori tizenháromszoros válogatott ferencvárosi focista, Szőke István az immár huszonnegyedik alkalommal megrendezett I. Kerületi Egyházak Labdarúgó-bajnokságát, amely a kezdetek óta pontosan erről szól: az önfeladattól, a barátságáról és sportszerűségről, no meg arról, hogy bár valóban a részvétel a fontos, azért a győzelemnek is megvan a maga rangja. Utóbbit az idei bajnok Tabáni Szent Sasok csapata tudja igazán értékelni, annál is inkább, mert ezzel már négyszeres győztesnek mondhatják magukat.

„Amikor huszonhárom évvel ezelőtt Vecsey András a Czakó utcai sportközpontban életre hívta az I. Kerületi Egyházak Labdarúgó-bajnokságát, talán egyikünk sem gondolta, hogy ennyire népszerű lesz a kezdeményezése” – hívta fel a figyelmet a tornát megnyitó dr. Nagy Gábor Tamás, aki szerint ez a kiváló szervezés mellett leginkább a csapatoknak, a játékosoknak köszönhető. Ők éltetik a bajnokságot azzal, hogy minden évben eljönnek, mert szeretnek együtt lenni, játszani és persze nyerni. Ahogyan a polgármester fogalmazott, pontosan erre, a példa-



mutatásra, a minél több játékosra van szüksége a magyar labdarúgásnak, hogy ismét régi fényében ragyogjon.

A köszöntőt követően a főszerző és ötletgazda Vecsey András – a csapatokon kívül – külön is üdvözölte a Szent Flórián Görög Katolikus templom csapatának egyházi méltóságait, s Lóránt Esztert, az Aranycsapat játékosa, Lóránt Gyula lányát, aki ismét eljött a bajnokságra, valamint Judit asszonyt, a díszvendég Szőke István feleségét. A Ferencváros egykori legendás csatára, a kétszeres magyar bajnok és kupagyőztes Szőke István elmondta, hogy örömmel vállalta el a felkérést, mert minden olyan programot támogat, ami hozzájárul a labdarúgás népszerűsítéséhez. „Gyerekkoromban szinte állandóan fociztunk, sárban, homokban, kapu nélkül, csak a játék számított. A grundon rengeteget lehetett tanulni, sok olyan cselet, mozgást, csibészséget, amiknek aztán labdarúgóként a nagypályán is hasznát vettem” – emlékezett vissza pályája kezdetére Szőke István, aki a Tabáni Szent Katalin Plébánia csapatában a pályán is megmutatta, hogy a labdarú-

Végeredmény:

1. Tabáni Szent Sasok csapata
2. Várvedő Lovagok csapata
3. Szent Anna Plébánia II. csapata
4. Szilágyi Dezső téri református templom csapata
5. Tabáni Szent Katalin Plébánia csapata
6. Krisztinavárosi Plébánia csapata (Az első hat csapatnak járt az Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap)
7. Szent Anna Sördögök csapata
8. Bécsi kapu téri Evangélikus templom csapata
9. Budai Kapucinus templom csapata
10. Szent Flórián Görög katolikus templom csapata, mely csapat elnyerte a közönségdíjat, ami egy elismerő oklevél volt.

Gólkirály: Gál Boldizsár, 12 góllal Krisztinavárosi Plébánia csapata

Legjobb kapus: Csicsics Sándor, Várvedő Lovagok csapata

Legjobb mezőnyjátékos: Bács Megyer, Tabáni Szent Sasok csapata

gást nem lehet elfelejteni. Igaz, gólt ezúttal nem szerzett – két helyzete kimaradt –, de jelenlétével bebizonyította, hogy a sportolás korántsem kor, hanem elhatározás kérdése. Nem véletlenül jelezte a szervezőknek már most, hogy jövőre is beállna játszani.

Ami a meccseket illeti, a szokásos jó hangulatban teltek a játékperek. A csapatokat két csoportra osztották, a körmérkőzéseket követően az első a másik csoport második helyezettjeivel játszottak a döntőbe jutásért. A döntőben a Tabáni Szent Sasok diadalmaszkodtak – ezzel már negyedik alkalommal nyerték meg a kupát –, a második helyen a Várvedő Lovagok, a harmadikon a Szent Anna Plébánia II. csapata végzett. k.

Lázár János a várbeli fejlesztésekről beszélt a Budavári Önkormányzat ülésén

(Folytatás az 1. oldalról)

Hozzátette, Lázár János mostani beszámolójában utalt arra: az államfő elhelyezése a budai Várban egy másik reprezentatív épületben húszéves távlatban képzelhető el. A Nemzeti Hauszmann Terv részeként elkészülő palotarekonstrukcióban az államfői hivatalt a Királyi Palota épület-együttesében alakítják ki, a Sándor-palota a jövőben a Miniszterelnökség céljait szolgálja, a karmelita kolostor pedig irodaépületként a háttérstábot fogadja be.

Nagy Gábor Tamás hangsúlyozta, hogy a miniszterelnök irodáját ezen elgondolás megvalósításáig alakítják ki a karmelita kolostorban.

„A helyhez illően egyszerű, szerény, puritán építészeti kialakítású irodák lesznek a kolostor épületében, ahol a kormányfő mellett a miniszterelnök-helyettes, a Miniszterelnökség, illetve a Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter és stábjának kap helyet” - jelezte.

Tájékoztatása szerint Lázár János kitért arra, hogy a Várszínház épületrésze, amely eredetileg a karmelita temploma volt, kulturális, közösségi célokat fog szolgálni, és egy többfunkciós rendezvénytermet alakítanak itt ki.

Az ülésen az ellenzék felvetette, miért támogatja az önkormányzat a beruházó céget 25 százalékos közterület-foglalási díjtétel-kezdéssel. Nagy Gábor Tamás hangsúlyozta: az építkezés miatt két éven át igénybe vett területek után így is több mint 230 millió forint folyik be a cégtől az önkormányzathoz; ilyen nagy összeg befizetésére ilyen céllal korábban nem volt példa.

„A korábban is irodaként szolgáló, rossz állapotban lévő épületek megérették a felújításra, ráadásul azzal magas presztízsű funkciót kapnak. A Szent György tér és a Királyi Palota közterületi része és ingatlanállománya egyaránt állami tulajdonban van, onnan ki nem kerülhet. Lázár János megerősítette, hogy nincs is más irányú szándék” - szögezte le a polgármester.

Beszámolt arról is: a képviselő-testületi ülésen érintették a két minisztérium Várba költöztetésének kérdését is. Az ellenzék vitatta ennek megalapozottságát, Lázár János azzal érvelt, hogy a méltatlanul lepusztult, rossz állapotú levéltári irattárolásnál mégiscsak jobb, ha az eredetileg is



minisztériumi célra épült épületeket a tárcák számára újítják fel, és díszesebb, karbantartott használatot kapnak.

A tájékoztató első felében Zoboki Gábor ismertette a Karmelita-kolostor felújításának, valamint az új épületrész kivitelezésének részleteit. Az építész tervező elmondta, hogy a Vár sziluettjét és építészeti örökségét mostanáig nem sikerült méltó állapotba hozni. Ezen változtat a rekonstrukció, amelynek része a magyar nemzetudat kitüntetett helyszínének számító, a háború alatt a legnagyobb pusztítást elszenvedő Szent György tér felújítása.

Kortárs szellemiségű, ugyanakkor autentikus, a történeti folytonosságot biztosító rekonstrukción van szó - hangsúlyozta Zoboki Gábor emlékeztetve arra, hogy az elvárt színvonalat ma kizárólag a Sándor-palota éri el. Hangsúlyozta: a rekonstrukció során a stílusra és az arányosságra fokozottan figyelni kell. Már csak azért is, mert a Szent György térről, akár az épületek között kitekintve, mint az Akropoliszról látszik az egész város, vagy legalábbis a körvonalai. Ha pedig végigjárjuk a vári útvenet, a Bécsi kaputól, a Döbrentei térig a magyar történelem egy jelentős része feltárul - ezen a szakaszon egyébként korábban hivatalok is helyet kaptak. A térrányok még most is lenyűgözőek - hívta fel a figyelmet

A miniszter tájékoztatása szerint a Magyar Tudományos Akadémia épülettombja - ahová a Belügyminisztérium fog költözni - műszakilag

az építész hozzájárva, hogy a régészeti munkák számos érdekességgel szolgáltak, több ezer értékes leletet hoztak a felszínre. Például sikerült kiásni a ferencesek temploma (itt állt a Várszínház, a dzsámi és a Karmelita-kolostor) körüli részen a középkori pasakertet.

Zoboki Gábor szerint a felújított épület és maga a tér óriási értéke lesz az egész városnak: a Karmelita-kolostornál három elkülönülő zöldfelületet hoznak létre, ezek közül az egyik az előudvarban lesz, ide autóval nem lehet majd behajtani. A feltárt középkori pincéket is bekapcsolják az eredeti arányrendszer szerint helyreállított épület tereibe.

A régi-új irodaépületben a miniszterelnökség munkatársait helyezik el, a kápolnában kétszintes könyvtár létesül, ettől elkülönül a reprezentatív, rendezvény- és templomter. Az erkély tisztán kőből készül, arra szolgál, hogy bemutassa a páratlan pesti panorámát, a dunai homlokzat előtti szökőkút különleges klímát biztosít a tárgyalásokhoz, az U alakú alaprajzot követve, lépcsőzetes átrium kialakítására is lehetőség nyílik. Zoboki Gábor hangsúlyozta: az épületcsoport északi oldala a polgárváros és a palota rész közötti átmenetet fejezi ki.

Közmeghallgatás

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. június 16-án, csütörtökön 17 órai kezdettel a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara székházában (1016 Budapest, Krisztina krt. 99. VI. em. Baross Gábor terem) tartja éves közmeghallgatását.

Az írásban feltett kérdéseket, javaslatokat személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (Budapest, I., Kapisztrán tér 1.) 2016. június 14-én, 16 óráig lehet leadni illetve e-mailen a kozmeghallgatas@budavar.hu címre elküldeni.

jó állapotban van, kis rekonstrukcióval birtokba vehető és használható. A hajdani Pénzügyminisztérium, a Magyarság Háza épületegyüttese - ide jön a Nemzetgazdasági Minisztérium - bár már korábban komoly átalakításon esett át, itt további rekonstrukciót kell elvégezni.

A lehetséges megnövekedő forgalom miatt több ellenzéki képviselő aggályokat fogalmazott meg. Lázár János szerint ki kell dolgozni egy olyan megoldást, amellyel a Várban élőket kompenzálnák. Ezt szolgálhatja a Váron kívül a mélygarázsok építése, a közösségi közlekedés megerősítése, elektromos buszok bevonása, illetve az alternatív közlekedési eszközök biztosítása - ismertette a polgármester.



Látványtervek

A testületi ülésen történt

Bővülő szolgáltatások

Július 1-től kétszáz modern felügyeleti eszközzel újulhat meg a kerületi jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatás, többen vehetik igénybe a mosható nadrágpelenka támogatást, valamint nagyobb partszakaszon fűrdőzhetnek a nyaralók az önkormányzat Zamárdi üdülőjében - többek között erről határozta a képviselők a májusi testületi ülésen, ahol arról is döntés született, hogy pályázatot írnak ki a Házgondnoksági Kft. megújított vezetői helyére.

Elfogadta a képviselő-testület a konszolidált kincstári beszámolót és az önkormányzat 2015. évről vonatkozó zárszámadását, amely az eredmény-kimutatást is tartalmazza. Mint Nagy András gazdasági irodavezető elmondta, több mint 5 milliárd forint maradványösszeg átvezetésre került a 2016-os költségvetésbe.

Megújul a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

Módosult a szociális és gyermekjóléti pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet. Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese aljegyző indoklásában kifejtette: a kerület szeretné megújítani a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatását, és az ötven, elavult készülék helyett, július 1-től, 200 modern eszközt helyez ki a rászorulókhöz. A 100 százalékos térítési díjat 2500 forintban határozták meg. Szintén újdonság, hogy a temetési segély folyósításánál az eddigi 85 500 forintról, 99 750 forintra emelték a jövedelemhatárt, korábban ugyanis sokan estek a támogatástól. Visszakerült a rendeletbe a helyi szociálpolitikai kerekasztal intézménye, míg a kisgyermekes családok terheit enyhíti, hogy a mosható nadrágpelenka támogatást a gyermek másfél éves koráig kérhetik a korábban meghatározott egy éves korhatár helyett.

Váradiné Naszályi Márta (PM) üdvözölte a módosításokat, szerinte érdemes lenne újragondolni az egyéb támogatásokhoz szükséges jövedelemhatárokat is, ezek ugyanis túl alacsonyak, így

sok rászoruló nem juthat segítséghez. A mosható nadrágpelenka program korhatárának megemeléséről szerinte értesíteni kell azokat, akik a korábbi egy éves korhatár miatt erről lemaradtak. Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese megnagyobbítottan közölte, hogy az érdekelteket tájékoztatni fogják.

Nagyobb lesz a Zamárdi üdülő

Nagy népszerűségek örvend az idősök és a családok körében az önkormányzat Zamárdi üdülője, amelyet egy hat méter széles, összesen 276 nm vízparti teleksáv megvásárlásával még komfortosabbá tenne az önkormányzat. Jelenleg ugyanis a víz elérése meglehetősen korlátozott, mindössze egy alig öt méteres szakaszon lehetséges. A telek rész megvásárlását a képviselők is támogatták, így az adás-vétel hamarosan megtörténhet.

Kft alakul a játszótérek üzemeltetésére

Jelentősen megszorodtak a játszótérekkel összefüggő városüzemeltetési feladatok - ilyen a nagy népszerűségnek örvendő, tematikus játszótérek fenntartása és működtetése -, amelyekre a hivatali keretek között nehezebb megfelelő és gyors választ adni. Ezért az önkormányzat megalakítja a Budavári Játszótér Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft-t, azzal a céllal, hogy a cég a lakossággal is szorosabb kapcsolatot tartva biztosítsa ezeket a szolgáltatásokat.

Új rendelet az anyakönyvi szolgáltatásokról

A hivatali helyiségen és munkaidőn kívül történő házasságkötésről és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítéséről szóló rendeletet alkotott az önkormányzat. Ennek lényege, hogy szabályozza az anyakönyvi szolgáltatásokat, valamint meghatározza a fizetendő díjak mértékét. Mint dr. Nagy Teodóra elmondta, a három külső házasságkötő terem bérleti díja is emelkedik, erre ugyanis évek óta nem került sor.

Jól működik a Budavári Kapu Kft.

Elfogadták a képviselők a Budavári Kapu Kft. egyszerűsített éves beszámolóját. Az önkormányzati tulajdonú cég működésével kapcsolatban egy változtatásra is sor került: a jövőben egymillió forint feletti jogügyletek esetében, az ügyvezető kizárólag a tulajdonos önkormányzat egyetértésével köthet szerződést. Erre dr. Nagy Teodóra jegyző indoklása szerint azért van szükség, hogy a szerződéses köteleességvállalások jobban nyomon követhetők legyenek.

Változott az éjszakai nyitva tartás szabályozása

Változott az üzletek éjszakai nyitva tartásáról szóló rendelet, a módosítást a vasárnapi munkavégzésről szóló új törvény indokolta. Szintén elfogadta a képviselő-testület az önkormányzati intézmények és a polgármesteri hivatal belső ellenőri jelentését. Ezzel kapcsolatban dr. Nagy Teodóra jegyző arra hívta fel a figyelmet, hogy a belső ellenőrzés nem talált jogszabálysértést.

Pályázat a Házgondnoksági Kft. vezetésére

Helybenhagyta a Házgondnoksági Kft. 2015. évi mérlegbeszámolóját a képviselő-testület. Erős növekedés tapasztalható a pénzügyi eredményekben, nőtt az árbevétel és az üzleti tevékenység eredménye. A kizárólag társasházkezeléssel foglalkozó, 100 százalékos önkormányzati tulajdonú cég szigorú és fegyvermezett üzletpolitikájának köszönhetően emelkedett a kezelt társasházak száma, ami így meghaladja a száztíz - hangzott el a mérlegbeszámoló indoklásában, amelyből az is kiderült, hogy a kft. gazdálkodása stabil, minden kötelezettségének eleget tudott tenni. Dr. Nagy Gábor Tamás arra is felhívta a figyelmet, hogy megtörtént a kft. átvilágítása, ami jó eredményeket hozott. Ez felülírta azt a korábban felmerült lehetőséget, hogy az önkormányzat esetleg megszünteti a céget, de az ügyvezetést a polgármester szerint érdemes lenne felfrissíteni.

Veress Dávid (DK) arra volt kíváncsi, hogy a kft. jól működik, miért kell lecserelni az ügyvezetést. Válaszában a polgármester kifejtette: a mérlegbeszámoló, ha kése is, de a cég teljesítette, ugyanakkor meglátása szerint szükség van a váltásra.

Váradiné Naszályi Márta úgy látja, hogy az előző vezetés dicstelen távozása, és a felügyelőbizottság érthetetlen funkcióiban maradása egy érdekes helyzetet teremtett, ekkor vette át az új ügyvezető a céget. A kft. megszüntetése februárban merült fel, ekkor a testület végül úgy döntött, hogy ezt az átvilágítás eredményéhez köti. Ez megtörtént, működési kifogás nem merült fel, most mégis leváltanak az ügyvezetőt.

Dr. Gallowich Margit vélelmezi, hogy a belső ellenőrzés eredményétől függetlenül már korábban döntés született az ügyvezető elmozdításáról. Válaszában dr. Nagy Gábor Tamás közölte: nincs semmiféle megkomponált forgatókönyv. Volt és van viszont szándék arra, hogy a kerület vezetésére és a társasházakat szakszervező képviselő, számon kérhető, az önkormányzat tulajdonában álló cég között megfelelő párbeszéd alakuljon ki. A képviselő-testület egyetértett az ügyvezető visszahívásával, valamint döntött az új pályázat mielőbbi kiírásáról.

Sikeres volt a társasházi pályázat

Az előző évekhez hasonlóan, idén is megmozgatta a kerületi társasházakat az önkormányzat felújítási pályázata. Az elbírálást végző munkacsoport nevében Jenei Jánosné elmondta, hogy a rendelkezésre álló, mintegy 59 millió forint felhasználásáról egyhangú döntés született. A rendelet értelmében idén 55 millió forint áll rendelkezésre, ezt a tavaly fel nem használt 3,8 millió forinttal egészítették ki.

Kötelező a szennyvízszippantás

A környezetterhelési díjról szóló törvény alapján, az önkormányzat saját rendeletben szabályozta a szennyvízelhelyezéshez (szippantás) kapcsolódó talajterhelési díj meghatározását, valamint a bevallási és ellenőrzési kötelezettséget. Erre azért volt szükség, mert a kerületben még vannak olyan ingatlanok, amelyek nincsenek rákötve a csatornarendszerre, és ezek közül tavaly nem mindegyik rendelte meg a háztartási szennyvízelvezetést, miközben évenként egyszer kötelező igénybe venni a közszolgáltatást. A kerületi rendelet hiányában korábban a törvényi kötelezettség elmulasztását nem lehetett szankcionálni.

A rendeletek megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján és az önkormányzat honlapján: www.budavar.hu

Közösségekben a közösségért

A Várnegyed egyik legaktívabb közössége a Budavári Lakosok Szövetsége. Számos fontos, a Várat érintő döntés előkészítéséből kivették részüket. Ügyvivőjükkkel, Szepesfalvyné Bodócsi Eszterrel arról is beszélgettünk, hogy szeretnék bővíteni tagságukat tette kész emberekkel, akik segítenék a szövetség munkáját.

◆ A majd' másfél évtizede működő Budavári Lakosok Szövetségének véleményét több alkalommal is kikérték a Budai Várat érintő kérdésekben. Mely döntésekre a legbüszkébb, amiknek részesei lehettek?

– Elhivatottságunknak leginkább a Várnegyed megóvása felelt meg, hisz mindannyian váriak voltunk. Aztán később csatlakoztak hozzánk a várszoknyáról és a Gellérthegyről is.

Amikor 2008-ban fel akarták újítani a Honvéd Főparancsnokság romos épületét, s a közel tucatnyi makettet, tervrajzot bemutatták a Karmelita Kolostorban, akkor szembesültünk azzal, hogy a Budai Várban elfogadhatatlan az új elképzelések. Mindenkit arra biztattunk, hogy írja be véleményét a vendégkönyvbe. Annyira aktívak voltunk, hogy – talán a bejegyzések hatására –, változtatási tilalmat rendelt el az önkormányzat az épületről.



Hasonló helyzet alakult ki a Várkert Bazárnál is, amikor a kanadai Foundation Kft., amelyik 90 esztendőre megkapta volna az épületet, földalatti plázát akart kialakítani Ybl csodaszép épülete alatt. Ennek megakadályozásában is kivettük a részünket, a kerület többi civil szervezetével 2256 tiltakozó aláírást gyűjtöttünk. Hozzájárultunk a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Budavárra vonatkozó hosszú távú fejlesztési tervéhez is.

Részesei voltunk a 116-os busz vonalának Fény utcai piacig való meghosszabbításának. Az új végállomáson öregasszonyoknak öltözve, kosarakkal vártuk a buszt, miközben elmondtuk az érdeklődőknek, hogy ezentúl menetrendszerű járat lesz! Korhú ruhákba bújtunk a Szent István szobor századi születésnapjára ünnepségén is, ahol pogácsával kínáltuk a vendégeket.

◆ A nagyobb akciók mellett, hogy telnek a csendesebb hétköznapjaik?

– Korábban minden hónap második keddjén gyűltünk össze a Várnegyed Galériában. Tartalmas beszélgetéseket folytattunk például arról, ki hogyan élte meg a háborút vagy a kitelepítést. De tartottunk megemlékezést a Lánchídon, a Hollán család megvilkolásának évfordulóján. (1919-ben a két Hollán Sándort, apát és fiát – egyikük államtitkár, másikuk a MÁV igazgatója volt –, a Vörös Őrség elhurcolta Pauler utcai lakásukból, s a Dunába lötték őket.)

Gyakran szervezünk izgalmas történelmi előadásokat. Hallhattunk már az olasz Marsigli grófról, aki vízihordóként döntő információkat gyűjtött Buda töröktől való visszafoglalásához, így segítve a győzelmet. Előadóink közt szerepelt többek között Náray-Szabó Gábor, a Professzorok Batthyány Körének elnöke. Közkezdelt programunk a Zenetudományi Intézet Bartók termében, Szilasi Alex koncertje. Egyetlen fellépésnek indult, azonban tagságunk körében akkora sikert aratott, hogy javasoltuk az önkormányzatnak, bővítsék sorozatát. Így is lett, ezért a zongoraművész elfoglaltságai miatt, találkozó napunkat a hónap első keddjére tettük át.

Ezek mellett minden évben két autóbussos túrát szervezünk, évente egyszer pedig a Czákó utcai sportpályán tartunk civil találkozót. Rendszeresen részt veszünk történelmünk jeles napjainak emlékültségein is.

◆ Elhallgatva önt, úgy tűnik, mintha főleg az idősebb korosztálynak szólnának programjaink...

– Ez igaz. Zömünk nyugdíjas, akinek már unokái is kiröppentek a családi fészekből. Ezért jut időnk, hogy a Várban élőket érintő dolgokkal foglalkozzunk. És éppen ezért várunk fiatalabbakat, akik szívesen részt vennének összejöveteleinkben, kirándulásainkon, és akik még ismerik a szót, hogy hazaszeretet, s szeretnék tenni a szűkebb közösségért, amelyben élnek. Ditzendy

Letették a Lovarda alapkövét

A Pénzügyőr Rézfúvós Kvintett adta meg az alaphangulatot a ragyogó napsütésben, a Budavári Lovarda újjáépítésének, május 20-i alapkövetételéhez. A Hunyadi udvar alatt tartott ceremóniával indult útjára a Budai Vár átfogó felújítási munkája, a Nemzeti Hauszmann tervnek megfelelően.

Ünnepi felszólalásának elején dr. Nagy Gábor Tamás polgármester úgy fogalmazott: nagy kísértés egy ilyen történelmi jelentőségű eseményen köszöntő helyett ünnepi beszédet tartani. A folytatásban kiemelte, hogy L. Simon László és Tuzson Bence jelenléte bizonyítja, évtizedek álmai, vágyai és tervei kiszabadultak a képzelet világából, és végre valósággá válnak.

– A Sándor Palota, a Várkert Bazár újja varázsolása és a Honvéd Főparancsnokság romos voltának megszüntetése után, a Várnegyed egy régi új épületével gazdagodik – emlékeztetett a polgármester, hozzáfűzve: mindez erősíti a hitet, amely szerint belátható időn belül megújul az egész történelmi épületegyüttes. Budavár ismét a Duna olyan tündöklő gyöngyszeme lesz, mint eredeti állapotában volt.

– A mai alapkövetétel, nem pusztán az egykori Királyi Lovarda újjáépítésének kezdete, ezzel az ünnepélyes aktsussal indítjuk útjára azt a várhatóan, akár másfél évtizedig tartó folyamatot, amelynek eredményeként a Hauszmann által tervezett, méltatlanul elpusztított épületeket hitelesen rekonstruáljuk. Abban az állapotban öröktíjű tovább, amely állapotában megépítését követően fogadta az érdeklődőket – mondta L. Simon László, a Miniszterelnökség kulturális örökségvédelemért és kiemelt kulturális beruházásokért felelős államtitkára. Kiemelte: van két szó, amiről beszélni kell. Egyik a kultúra, hiszen a Palota a jövőben



Tuzson Bence, L. Simon László és Nagy Gábor Tamás írta alá a Lovarda újjáépítéséről szóló dokumentumot, amelyet egy időkapcsolóban az alapköv alá helyeztek

is a kultúra szentélye lesz. A másik a turizmus, hiszen alapvető cél, hogy a magyar turizmus életébe a palota belső tereit is bekapcsolják.

– A rendszerváltozás óta eltelt két és fél évtized műemléki felújításait ismerve, az előttünk álló tervekkel és feladatokkal tisztában léve és nemzeti erőforrásink tudatában, fél évszázad legnagyobb műemléki felújítása kezdődik meg itt, ma Budapesten – sommáza L. Simon László.

Jánosi Ferenc színművész korabeli gondolatokat idézett fel a Lovarda épületéről, majd dr. Tuzson Bence, a Miniszterelnöki Kabinetiroda kormányzati kommunikációért felelős államtitkára lépett a mikrofonhoz.

– Az utóbbi időszakban megsokasodtak az ilyen típusú események, hiszen fejlődik Budapest és az ország is. Ez a nemzet képes megmutatni, hogy van jövője. A jövő pedig az alapkövetéssel kezdődik, amelyek közül ez a mai különleges eseménynek számít. Ilyen esemény több mint egy évszázaddal ezelőtt történt utoljára – hangsúlyozta az

államtitkár, aki kifejtette: más országokban a várak jelentést hordoznak, hirdetik a nemzetek múltját, ugyanakkor megmutatják a népek életképességét.

– Ezért döntött a kormány a mellett, hogy újjáépíti a várainkat. A budai Vár az ország szíve, amely a történelem során együtt lélegzett az országgal. Ezért mi, kései utódok felelősséggel tartozunk Budavárért, mint az ország múltjának, jelenének és jövőjének jelképeért. Egy ilyen megújítás pedig a nemzet erejét és tehetségét szimbolizálja – magyarázta Tuzson Bence.

A beszédek követően mindhárom felszólaló aláírta a dokumentumot, amelyet elhelyeztek az időkapcsolóban. Az okmány rögzíti, hogy a Budavári Palota a második világháború idején, különösen Budapest ostromakor súlyos károkat szenvedett, de egyes részei csaknem teljes egészében fennmaradtak. A későbbi, súlyosan elhibázott döntések nyomán az épületegyüttest jelentősen átépítették, számos épületet pedig évtizedekkel a világháború után végleg lebontottak. Ezek sorába tartozott a Lovarda épülete, amelyet a magyar kormány döntése szerint, Hauszmann Alajos eredeti tervrajzai alapján újjáépítenek.

Az aláírásokat követően az időkapcsolat az alapköv alá helyezték. Ditzendy

Látványterv a Lovardáról



Parányi polgári otthonok

Drén Éva otthonába bárki betekinthez. Ha kíváncsiak rá, látogassanak el a Várnegyed Galériába, most szinte minden szobája ott látható kicsiben. Egy polgári lakásbelső különleges kellei: robotstus fotelek, szőnyegek, porcelánok, a fehérneműs szekrény és a plafonig érő könyvespolc miniatűr változatai váltak műalkotássá. Az enteriőröket benépesítik a felmenők babáivá nemesült emlékalakjai. A Babaházak, babák, mackók című tárlaton a miniatűr diorámák mellett Lőrincz Piroska textilnyulai és Manzák-Simon Kata „mackóműves” mackói fogadják a galéria látogatóit. Drén Évával, a babaházak aranykosztós mesterével a megnyitótól beszélgettünk.

◆ Önnek szemmel láthatóan nagyon sokat jelent a gyerekkor és a családi emlékek...

– Debrecenben nőtem fel a drága emlékü nagymama mellett. Jól emlékszem, hogy amikor kinyitotta a fehérneműs szekrényt, minden pol-

con almazöld szalaggal voltak átkötve az illatos ágyneműk és törülőruhák. Kislány koromban ő mutatta meg a különböző öltéseket és megtanított gombot varrni. A háza ma is úgy él az emlékeimben, mintha lefényképeztem volna. Néhány éve elkészítettem „A debreceni nagymama karácsonyi ebédje” című miniatűr, amellyel elnyertem Debrecen város díját.

◆ Mikor kezdett babaházakkal, apró tárgyak összeállításával foglalkozni?

– Eredetileg orvosnak készültem, négyszer is felvéltem az egyetemre, de a polgári származás ezen a téren nem járt túl sok előnnyel. Végül 1969-ben az Állatorvos-tudományi Egyetem szöveti asszisztenseként helyezkedtem el, és on-



nan mentem nyugdíjba. A precizitás és a türelem számomra szakmai követelmény volt, hiszen többek között kétmikronos szeleteket kellett levágnom és tárgylemezre raknom. E két tulajdonság a miniatűr-készítéshez is elengedhetetlen. Erre azonban akkoriban nem jutott időm. A férjem tudományos pályán dolgozott; biztosítottam számára a háttérrel, a munka mellett eláttam a háztartást és a gyerekeket.

Három évvel a nyugdíjba vonulásom után az egyik fiam hajdani szobájából kialakítottam magamnak egy kis műhelyt, akkor rendezkedtem be arra, hogy új hobbimnak hódolhassak. Elsőként apám emlékére elkészítettem az „András emlékszobát”, majd szép sorban mind a hét unokám megkapta a saját roomboxát (így hívják szaknyelven a miniatűr babaházat). A családom hívta fel a figyelmem egy versenykiírásra, amelyen elindultam és elnyertem az életkép kategória első díját. Az „Adventus domini” című alkotásra különösen büszke vagyok, mert ezért a karácsonyi szobabelsőért nem csupán az Amatőr Művészek Közalapítványa (AMKA) fődíját ítélték oda – amellyel elnyertem az aranykosztós mester címet – hanem ez a mű eljutott Rómába is, ahol a Santa Maria del Popolo templomban állították ki. Több pályázatot és kiállítást követően Helmich Katalin, a Mesemúzeum vezetője megkeresett, és felkért arra, hogy készítem el az épület történetének egyes fejezeteit. Ekkor készült az egykori szatocsbolt, a reneszánsz nappali, a pékség, amelyben József a pék a hat gyerekeivel dolgozott, valamint Toma hajóskapitány. Ezekkel a képekkel a múzeum minden látogatója találkozhat.

◆ Szoros kapcsolatot tart a várbeliekkel?

– Rendszeres résztvevője vagyok a Budavári Lakosok Szövetsége estjeinek. Ösztől nyárig szinte nem múlhat el úgy nap, hogy a férjemmel ne tennénk kiadós sétát a Várban.

A Babaházak, babák, mackók című kiállítás július 9-ig tekinthető meg a Várnegyed Galériában. A tárlat megnyitóján dr. Boross Marietta néprajzkutató köszöntőjét Incze Ildikó, a galéria háziasszonya olvasta fel, majd Helmich Katalin, a Mesemúzeum vezetője mondott rövid megnyitóbeszédet. A megnyitón a Farkas Ferenc Zeneiskola növendékei működtek közre. Rojkó A.

Tudós pedagógus Budavár új díszpolgára

(Folytatás az 1. oldalról)

Emlékezés Görgey Artúrra

„Csodálatos hős volt a csatában és a tűrésben egyaránt. Sem az ellenségtől kapott súlyos testi seb, sem a még fájdalmasabb lelki sebek miatt soha jajszóra nem fakadt (...) Legyen az ő halála megdicsőülés” – szölte a Görgey család gyászjelentése -, ami legyen igaz a mai napra is. Ahogyan Móricz Zsigmond írta: „Tisztelet adassék a nagy katonának, akinek nem adatott meg, hogy örömet érezhesse hősiességének” – hívta fel a figyelmet dr. Nagy Gábor Tamás, aki arról is beszélt, hogy Görgey személye, gyors katonai karriere, Kossuthal való kapcsolata már kortársaiiban is szélsőséges érzelmekeket váltott ki. Ezért is fontos, hogy méltó módon emlékezzünk meg a magyar történelem egyik leghíresebb hadvezérééről, hiszen neve összefonódott azzal, hogy 1849-ban – Jókai szavaiival élve – „hazánknak liúttető szíve” ismét magyarul dobogott.

A nagyformátumú emberek sajátja – folytatta beszédét a polgármester –, hogy nem lehetünk irányulban közömbösek. Így van ez Görgeyvel is, aki kitanulta az „életnek szokatlanul nehéz iskoláját” – ahogyan Móricz jellemzi – megtanult kevés pénzből élni, hiszen a nemesi címen kívül, ingyen, munka nélkül, semmit sem kapott. Mindent a saját erejéből ért el: a katonai akadémia elvégzése után a Nádor-huszároknál főhadnagyi rangig jutott, Prágában vegyészeti tanulást és doktorált, saját elmondása szerint katonai sikereit is részben analitikus gondolkodásának köszönheti.

A szabadságharc hírére századosi ranggal vonul be a győri 5. honvédszázalóhoz, augusztusban már harcoló alakulatokhoz vezénylik. Tehetségét, zsenijét bizonyítja, hogy egy hónap

alatt a csúcsra jut: századosból lett tábornok és a magyar hadak fővezére.

Görgey talán különc volt és túl fiatal, akinek – Móricz szerint – „nem volt ideje bölcséssé öregedni (...) nem nyerte el az élet politikai bölcsességét”, és a kelletténél gyorsabban ért el a legmagasabb szintre.

Mind ez igaz lehet, de nem szabad elfelejteni, hogy katonának született és nem politikusnak, ahogyan hódító vagy államalapító sem akart lenni. Katonai zseni volt, a nép katonája, akit nem érdekelt a főhatalom, vagy a jutalom – mondta róla Mikszáth Kálmán.

Töle hiteles a kérdés: „Miért mindig hátrálni, miért nem előre nyomulni, hát már nincs magyar, ki habni tudna a hazáért?” A komáromi csatában az első sorból vezérelte a lovasrohamot, fejlődést kapott, de túlélt a halálos sebet. „Megvető szavakkal illeti az osztrák hadsereget, amelyet mindig tönkre csépett, bárhol is találkozott vele: az osztrák sereget, amelyet soha úgy senki meg nem alázott, mint ő. És ezzel örök és végzetes sebet üt az osztrák hatalom szívében” – emlékezett Móricz Zsigmond a fegyvert az oroszok előtt letevő Görgeyre.

„Leteszi a fegyvert, de hogy teszi le. Leteszi, mint katonát, s mint a politika alfabetáját. Leteszi, mert nem szereti a vért feláldozni, ha van menekülésre lehetőség. (...) Aradon sem akar tizenöt ezer embert lemészároltatni, mert szükség van az emberre a hazában” – fogalmazta meg Görgey szándékait Móricz Zsigmond, aki szerint soha, egyetlen gondolatában sem volt áruló.

Éppen ezért, „Vajjon el fog következni az idő, mikor Görgey már egyáltalán nem lesz áruló? Mikor a nemzet a magyar faj erejének legnagyobb bizonyítékául tekintti a világot fegyverletételt az orosz előtt?” – teszi fel a kérdést az író.

Lehet, hogy ez az idő már eljött, az viszont biztos, hogy Görgey, és a Budavárat rohamozó honvédek tudták: a haza nem egy hely, hanem a hazaszeretet érzése. Adassék ezért tisztelet a hősöknek, a bátraknak, Görgey Artúrnak, és minden honvédnek, akiknek nem adatott meg, hogy örömet érezhessék hősiességüknek – zárta ünnepi beszédét dr. Nagy Gábor Tamás.

Rabati Magda lett Budavár díszpolgára

A képviselő-testület döntése értelmében idén Rabati Magda pedagógus érdemelte ki a kerület legmagasabb elismerését, a Budavár díszpolgára címet.

Ahogy az oklevél szerepel, elődeink dicséretes rendelése, hogy mindazok, akik munkájuk, életük során elősegítik értékeink megőrzését, öregbítik kerületünk jó hírnevét, különleges megbecsülésben részesüljenek. Rabati Magda hosszú életét a tanári, illetve a tudományos munka iránti alázat és elhivatottság jellemzi. Várázslatos egyénisége, örök optimizmusa, alapos tudása és kiváló pedagógiai érzéke magával ragadta tanítványait. Kerületünkhöz feltétlen szeretet és hűség fűzi – idézte a díj odaítélésének indoklását kerületünk polgármestere hozzátéve, hogy a képviselő-testület egy olyan pedagógusnak, történésznek mond köszönetet, aki tanítványaként „gyengéden formálta diákjai személyiségét”, Kosáry Domokos munkatársaként hozzájárult a Görgey-vita nyugvópontra kerüléséhez. Tudósként is maradandót alkothatott, 90 évesen éppen egy Görgeyről szóló könyvön dolgozik.

Hosszú életem titka két „csodafegyver”

Írógépében félbehagyott kézirat, a szőnyegen és az asztalon teleírt lapok. Az interjú kedvéért épp csak félbehagyta a munkát, és amikor befejezzük a beszélgetést, máris folytatja tovább. – Legkésőbb Szent Istvánig el kell készülnöm a főleg fiataloknak és érdeklődőknek szóló Görgey olvasókönyvvel – mondja a 90 éves Rabati Magda történész-kutató, nyugalmazott történelemtanár, Budavár május 20-án kitüntetett díszpolgára.

♦ **Mit szölt, amikor megtudta, hogy a kerület legmagasabb kitüntetésére jelölték?**

– Az „összeesküvés” gyanúja régóta motoszkált bennem, különösen, amikor kiderült, hogy a polgármester úr szeretne személyesen megismerni. Eljött hozzám és hosszasan beszélgettünk. Az az igazság, hogy még most sem hiszem el, hogy megkaptam a díszpolgári címet, megdöbbentett és meghatótt a döntés.

♦ **Korábban pedagógusként és kutatóként is dolgozott. Hogyan összegeznék a pályáját?**

– 1946-ban iratkoztam be az egyetem történelem, földrajz, művészettörténet szakára. Szerencsésnek mondha-



Rabati Magda tanárnő

tom magam, mert ez volt az utolsó évfolyam, akiket még együtt tanított a nagy történész-nemzedék: Váczy Péter, Deér József, Gerevich Tibor és Kosáry Domokos. Kosáry kutatási területe, életműve egybeesett az én szenvedélyemmel is. Tanítványa, majd munkatársa lettem, felejthetetlen emlékeket köszönhetek neki. Évtizedek teltek el úgy, hogy délelőtt tanítottam, délutánként levéltári munkát végeztem, este a közgazdaságtudományi egyetemen oktattam.

♦ **A tanítás mellett legszívesebben mivel töltötte a szabadidejét?**

– Nagyon szerettem utazni. Vasúttal jártam be Ausztriát, Németországot, Svájcot, Franciaországot és Belgiumot. Óriási élményekben

volt részem. A másik kedvtelése a zene, dolgozni ma is zenehallgatás közben szoktam. Mozart, Beethoven, Brahms, Wagner és Strauss mellett Vangelis és Morricone a két kedvencem.

Hosszú életem titka két „csodafegyver”. Az egyik, hogy világeletemben imádtam, amit csináltam. A másik titok, hogy nagyon szeretek élni és sok örömet találok mindehhez.

„A haza nem egy hely, hanem egy érzés” – ez a gondolat fejezi ki leginkább Rabati Magda személye, az emléknep, s Görgey Artúrt és a hős honvédek történelmi tettei közötti kapcsolatot. Hiszen, a haza, a szülőföld, az otthon összetartozó fogalmak, és az iskola sem csupán négy fal, ahol rideg tárgyak vesznek körül. Mély és sokszínű érzés, amely megannyi jó és néha rossz élményből áll össze. Idővel aztán a rossz érzések eltűnnek, de megmaradnak az őszinte barátságok, a tanár és tanítvány között kialakuló kölcsönös tisztelet. A hazaszeretet ugyanígy emberi kapcsolatokon és a tiszteleten alapuló érzés, mert a hazát egy másik emberen keresztül kezdjük megismerni és megérteni. Ragaszkodni a szülőföldünkhöz egyet jelent az egymáshoz, az elődeinkhez és utódainkhoz való ragaszkodással.

Rabati Magda történelem tanárként és kutatóként is sokat tett azért, hogy ezek a személyes kapcsolatok megszülessenek és elmélyüljenek, pályája során mindvégig a szülőföld szeretete és a lokálpatriotizmus érzése vitte előre – zárta köszöntőjét dr. Nagy Gábor Tamás.

A kitüntetettet méltató Hermann Róbert laudációjában elmondta, hogy a Kossuth Zsuzsáról szóló könyvével kapcsolatban ismerte meg Rabati Magdát. A kötet nagyszerű példája, hogyan tud egy kiváló történelmi és pedagógiai értelemmel rendelkező tanárnő egy olyan kötetet megjeleníteni, ami egyébként a professzionális történészek dolga lett volna. „Történészek nélkül is lenne történelemtudata az embereknek, történelemtanárok nélkül viszont biztosan nem. A Magda nénihez hasonló történelemtanárok kellenek ahhoz, hogy a magyaroknak ilyen erős a történelemtudata” – hangsúlyozta a történész szakember.

Hajdani alma matere, a Szilágyi Erzsébet Gimnázium igazgatója, Bajkó Judit a kitüntetett diákeveit elevefirtette fel. Rabati Magda 1939-ben tett sikeres különbözeti vizsgát, és került be az intézménybe, 1946-ban jó eredménnyel érettségizett. Innen iratkozott be az egyetemre, ahol pedagógusként végzett.

„Az úton, amin Póra Ferenc indította el az intézményt a hagyományok ápolása és a megújulás egykét benne van. Ehhez járult hozzá munkásságával Rabati Magda, aki az első szilágyis díszpolgára a kerületnek” – emlékeztetett Bajkó Judit.

Rabati Magda a Kossuth Zsuzsa Gimnáziumban tanított történelmet. Egykori tanítványa, Smaraglay László építész-mérnök, pedagógiai módszeréről szólva kifejtette, hogy a sorsfordító események apró történeteire is figyelt, ugyanakkor a legszélesebb összefüggéseket is bemutatta.

Gondolkodtatott, a tiszteletért soha sem kellett megküzdenie, a diákokat felnőtként kezelte. Különös kegyelme a sorsnak, hogy éppen Görgey Artúr halálának 100 éves évfordulóján kaphatta meg a díszpolgári címet, hiszen mindig azt tanította, hogy Görgey nem áruló volt, hanem hős.

A méltatásokat követően Rabati Magda elmondta, hogy szerencsésnek érezheti magát, hiszen több jó érte, mint amennyi rossz. Gyerekkora óta történelmet akart tanulni, ami megadott számára. Harminc gyönyörű tanévet tudhat magának, amiért nem lehet elég hála, ahogy magtisztelőnek nevezte a mostani kitüntetést is.

Az ajándékozott, ezúttal ajándékot is hozott: Rabati Magda ugyanis dr. Nagy Gábor Tamásnak megőrzésre átadta azt az 1946 nyarán talált picike márványkövet, ami szimbolizálja a szerett régi Várat, az ottani életet, mindazt a szépséget és jót, amit itt megkaphatott. **K.A.**



A Kerület napján – ami egyben a Honvédelem napja is – minden évben megkoszorúzzák Görgey Artúr szobrát

Baradlay Richárd járt a Tabán moziban

Ünnepre hangolva

Az Ünnepre hangolva sorozat tavaszi évadának utolsó előadására május 20-án került sor a Tabán moziban. A Kerület Napjának előestéjén telt házal vetítették A köszívű ember fia címmel magyar filmet, majd a rendezvény házigazdájá, dr. Nagy Gábor Tamás polgármester a Baradlay Richárdot alakító Mécs Károly Kossuth-díjas színművészrel, beszélgetett.

A reformkor idején játszódó történet elején Baradlay Kazimír főispán, az osztrák császár feltehetően híve kiméletlen végrendeletben rendelkezett három fia sorsáról és felesége jövőjéről. A „köszívű ember” halála után özvegye megfogadta, hogy a férje által parancsoltaknak az ellenkezőjét fogja végrehajtani. Hazahívta három gyermekét, hogy mindannyian a magyar szabadságáért küzdjenek. A Jókai Mór azonos című regénye alapján, 1964-ben bemutatott egész estés filmdramát Várkonyi Zoltán kétszeres Kossuth-díjas művész rendezte.

Dr. Nagy Gábor Tamás bevezetőben arra hívta fel a figyelmet, hogy a televízióban vagy DVD-ről sokszor látott alkotás milyen különleges, egyedi élményt nyújtott a mozivászonon. Az immár klasszikusnak számító, több mint ötven éve

készült filmmel Várkonyi Zoltán egy nálunk adig hiányzó műfajt, a történelmi filmet teremtette meg.

Mécs Károly a forgatókönyv, a dramaturgia és a rendezés értékeit említette, hogy a film cselekménye – a kihagyott regényrészletek ellenére – kerek egész. A regény szereplőinek hazafias lelkiületét a film is tökéletesen ábrázolja, ennek titka – Mécs Károly szerint –, hogy Várkonyi a filmben időt hagyott azokra a jelenetekre, amelyek kibontják a drámát. A Vígszínház igazgató-főrendezője a színházi módszerével elérte, hogy a szobai jelenetek épp olyan izgalmasak, mint a látványos külső felvételek.

A polgármester beavatta a közönséget, hogy 1999 májusában, Budavár visszavételének százötvenedik évfordulóján jutott eszébe először, hogy a budai polgárokkal és a három „Baradlay fiúval” közösen szeretné megnézni a filmet. – Nekünk, akiknek a forgatási helyszínek – a déli Nagyrondella, a Bécsi Kapu tér, a vár – mindennapi ismerősünk, külön érdekesség az apró részletek felismerése – folytatta a rendezvény házigazdájá. A Baradlay Ödönt alakító Bitskey Tibor halálával azonban ez a terv meghiúsult.



Mécs Károly színművész alakította Baradlay Richárd szerepét a Köszívű ember fia című filmben

Mécs Károly felidézte a forgatás budavári helyszíneit, majd megosztott néhány személyes emléket a jelenlévőkkel. Elmondta, hogy környéket diákkora óta maga is jól ismeri. A korabeli Bécs hangulatát remekül idézték a Bécsi kapu tér háza, bár az 1960-as évek derekán a környék a háború miatt még foghíjas volt. Például a filmbeli Plankenhorst kastély homlokzatdíszletét éppen azzal a házzal szemben építették fel, ahol a

Goldner Fritsz játszó – és szerepe szerint a kastély előtt meghaló – Kálmán György lakott.

Dr. Nagy Gábor Tamás szerint A köszívű ember fia nem vesztett az ötven évvel ezelőtti varázsból és ez részben az olyan kiváló színészgyéniségeknek köszönhető, mint Páger Antal, Ladányi Ferenc, Báti Lajos, Bárdy György, Somogyvári Rudolf, Benkő Gyula vagy Rajz János. Nem sokkal korábban ismerhette meg a közönség a fiatal Bérés Ilonát, Mécs Károlyt és Tordy Gézát is.

Mécs Károly megerősítette, hogy Várkonyi kitűnő érzékkel választotta ki a színészeket. Mindenkiel végtelenül kedvesen, de szigorúan bánt. Néhány pillanatra olyan különleges arckifejezést is megőrkített a filmben, mint például az idős Fenyő Emil, a filmgyártás kezdetének hős színésze. A rendező mellett Hildebrand István operatőr munkája is kiemelkedő volt, hiszen szakértelme mellett művészi érzékét is hozzávetette egy-egy jelenethez – idézte fel Mécs Károly, aki szerepével kapcsolatban néhány emléktárgyat is bemutatott a közönségnek.

Dr. Nagy Gábor Tamás a beszélgetés zárásában elmondta, hogy az Ünnepre hangolva sorozat az elmúlt hónapokban kiállta a próbát, hiszen bebizonyosodott, hogy sokakban felmerült az igény a Tabán moziban tartott kulturális összejövetelekre, filmvetítésekre és személyes találkozásokra. A polgármester ígéretet tett arra, hogy a sorozat ősszel folytatódik, és olyan élményeket kínál, amelyek máshol és máskor nem láthatók. **ra.**

Programok

**Mesemúzeum**
(I., Döbrentei u.15.)

Június 18., szombat, 10 órától Minden, ami víz. Családi alkotóműhely a GYIK-Műhely művésztanáraival a Meseműhely udvarán (Döbrentei utca 9.)

Vízköpök fantáziái. A reneszánsz és barokk kertekben látható szökőkutak vízköpői elevenednek meg agyagból, amelyet akár saját vízarchitektúráként is használhatnak a gyerekek. A programon való részvétel ingyenes. Ajánlott korosztály: 8-12 éves korig, 120 perc.



11 órától Magyar népmesék. Az Alexandra Kiadó és a Mesemúzeum közös programja, ahol a Magyar népmesék című sorozat kötetéből hallgathatnak meg a gyerekek egy magyar népmesét, utána pedig elkészíthetik a történethez kapcsolódó tárgyakat a kézműves foglalkozáson. Ajánlott korosztály: 4-8 éves korig, 90 perc.

12 órától Minden, ami víz. Családi alkotóműhely a GYIK-Műhely művésztanáraival a Meseműhely udvarán (Döbrentei utca 9.) Fűrésztől a századforduló fűrésztől-képeslapjaiból, azok másolatiból készülnek saját montázsok egy-egy fantáziájukra vágással, ragasztással. A háttérre színes szappanbuborékkal fújta háttérbe ragasztjuk, majd továbbfestjük. A programon való részvétel ingyenes. Ajánlott korosztály: 8-12 éves korig, 120 perc.

Június 25., szombat 16 órától Múzeumok éjszakája a Mesemúzeumban és a Meseműhelyben. Mesehősök éjszakája.

16.00-21.00: Mesehősök 7 próbája a Mesemúzeumban

16.00: Hősök nyomában - tabáni kalandpálya Lackfi Jánossal és a Kompánia Színházi Társulattal.

17.00-20.00: Cellux Hősműhely.

A Cellux Csoport foglalkozásán mindenki megkeresheti és megjelenítheti a benne rejlő hőst (elképzelt superhőst, bátor lovagot, furfangos kigyereket vagy épp egy tűzoltót), megfogalmazhatja, hogy milyen különleges képességekre vágyik. Ehhez készítenek közösen maszkokat, bábokat figurákat és kitéveket.

17.30: A legkisebb hősök. Berg Judittal a Rumini kapitány című legújabb regényéről beszélgetünk.

18.30: „Itt sárkányok vannak” Ókori és középkori legendák varázslatos utazásokról, kalandorokról, és távoli, elfe-

ledett avagy felfedezésre váró földekről. A kelta tündérvilág szigetéről az ókori görögök első holdra szállásáig az emberiség örök kíváncsisága és a képzelet szárnyai repítik a hallgatóságot az Óperenciás tengeren is túra. Elmeséli: Zalka Csenge Virág.

20.00: Hőstettek - Play-back színházi előadás.

A Kompánia Színházi Társulat improvizációs előadásának középpontjában a nézők által elmesélt történetek állnak. Ha van egy jó történeted, vagy egy érdekes álmód, amit szívesen megosztanál másokkal mi (színészek és zenészek közreműködésével) színpadra állítjuk és előadjuk neked. - Te lehetsz a mesélő, mi pedig játszunk neked!

Várbarátok Köre

(Litea Könyvszalon, Budapest I., Hess András tér 4.)

Június 13-án hétfőn délután 5 órakor Kalandos történet a Bécsi kapunál címmel, Cserhátné Nagybáky Krisztina tart előadást.

Magyar Emlékekért a Világban**Egyesület**

(Magyarság Háza)

Június 14., (kedd) 18 óra: „Nemzeti nagylétünk nagy temetője, Mohács” - emlékezet itthon és külföldön... 1526: A végzetes mohácsi üttévesztés. Dr. Cey-Bert Róbert Gyula író, kutató előadása, könyvének bemutatása. Közreműködnek: a budatétényi Tomori Pál Magyar-Angol Két tanítási nyelvű Közgazdasági Szakközépiskola diákjai levélrészletekkel és az egyesület tagjai felvételekkel. Házigazda: dr. Horváth Sándor egyetemi tanár, egyesületi elnökségi tag. (I., Szentháromság tér 6.)

Ingyenes könyvvásár

Ingyen könyvek nagy választéka a Városmajorban (XII. Csaba u. 5.)! Június 18-án, szombaton 16-19 óráig a kistemplom előtti parkrészen várjuk az olvasókat. Sokféle könyv lesz, nagy mennyiségben. Várjuk, hívja ismerőseit is.

Formák a mindenségből

(Várkert Bazar)



Király Ferenc Munkácsy-díjas szobrászművész 80. születésnapja alkalmából nyílt kiállítás a Várkert Bazarban. A magyar származású szlovéniai szobrász mintegy 60 alkotása tekinthető meg július végéig az épület-együttesben, a Lendvai Galéria és Múzeum közreműködésének köszönhetően.

Bajor Gizi Színházmúzeum
(XII., Stromfeld Aurél u.16.)

Új kiállítást nézhetnek meg az érdeklődők A Nemzet Színészei-Emlékezés a jelenre címmel. Akiket a Nemzet Színészei közé választanak, azok beírják nevüket a legnagyobb magyar művészek sorába, és a színháztörténet örökké emlékeztető személyeivé válnak. Cserhalmi György, Töröcsik Mari, Garas Dezső, Molnár Piroska, Sinkovits Imre... Csak néhány színész abból a huszonkilencből, akik valaha megkapták az elismerést. A kiállítás számtalan fényképpel és mozgóképpel, leírással, személyes tárggyal, valamint interaktív installációkkal várja a közönséget. A tárlat augusztus 28-ig tekinthető meg, szerdától vasárnapig, 14-18 óráig.

Országos Színháztörténeti Múzeum
(I., Krisztina krt. 57.)

„A borvörös bársonytól a csukaszürke posztóig” - gróf Bánffy Miklós az 1916-os koronázási ünnepség rendezőjének centenáriumi emlékkiállítás.

Látogatható: 2016. június 9. és augusztus 21. között, hétfőtől csütörtökig, 9-16 óráig, pénteken 9-től 14 óráig a körteremben.

**Vármező Galéria**

(I., Attila út 93.)

Megemlékezés a fákról - A Környezetvédelmi Világnap alkalmából rendezett kiállítással a Budapesti Nemzetközi Iskola és az Alternatív Közgazdasági Gimnázium diákjai művészeti alkotásaikkal ünneplik a környezetükben élő fákat. A kiállítás megtekinthető: 2016. június 13 - július 3-ig, hétköznap 9-18, hétvégén és ünnepnapokon 10-16 óráig.

Várkert Bazar - Testőrpalota

(I., Ybl Miklós tér 2.)

Nézők és képek (A Pesti Műegylet története és a képzőművészeti nyilvánosság kezdetei a 19. században). A Kovács Gábor Művészeti Alapítvány kiállítása. A tárlat megtekinthető augusztus 7-ig, hétfő kivételével naponta 10-18 óra között.

Koller Galéria
(I., Táncsics M. u. 5.)

A galériában Somogyi József (1916-1993) Kossuth-díjas szobrászművész 100. születési évfordulójára alkalmából rendezett kamaratárlat tekinthető meg, melyen egyedi munkái először kerülnek elérhetővé gyűjtői és tisztelői számára. A tárlat látogatható július 10-ig, minden nap, 10-18 óráig.

**A Capella Fesztivál a Várkert Bazarban**

Izgalmas nemzetközi produkciókkal és a műfaj legjobb itthoni előadóival jelentkezik Budapest friss zenei fesztiválja, a tisztán vokális, de térben, időben és műfajban szerteágazó zenéket felvonultató Budapest A Cappella Fesztivál. A program a Hangvető szervezésében, a Dunapest (kortárs ösztömművészeti fesztivál) részként lesz látható - a fesztivált támogató - Várkert Bazar Öntőház udvarán, június 17-19 között. www.varkertbazar.hu

Borsos Miklós Lakásmúzeum

(I., Úri u. 6., I. emelet)

Nyitva tartás minden szombaton 10.00-18.00 óráig. Más napokon előzetes bejelentkezés szükséges a (06)70/510-9452-es telefonszámon.

A Kossuth-díjas szobrászművész egykori otthonában szeretettel várják mindazokat, akik munkássága, művei, élete, személye iránt érdeklődnek. Tárlatvezetéseiket szívesen gazdagítják zenével, filmvetítéssel is kívánság szerint. A belépés díjtalan, könyvek vásárlása lehetséges, adományokat szívesen elfogadnak.

Picasso-Alakváltások

(Magyar Nemzeti Galéria)

Budapesten látható a 20. század egyik legnagyobb hatású művészeinek szentelt Picasso - Alakváltások, 1895-1972 című tárlat, amelyet a párizsi Musée national Picassoval együttműködésben szervezett a Szépművészeti Múzeum - Magyar Nemzeti Galéria. A kiállításon látható még a budapesti Ludwig Múzeum három festménye, valamint egy válogatás a Szépművészeti Múzeum Grafikai Gyűjteményében őrzött európai rangú metszetanyagból. A tárlat július 31-ig tekinthető meg.

Vízivárosi klub

Június 14-én, kedden 18:30-tól a Budavári Bolgár Nemzetiségi Önkormányzattal közös szervezésben a Malko Teatro zenés irodalmi estjére várják az érdeklődőket. Közreműködik: Weisz Gábor, Kovács Tamás és Hadzsikosztova Gabriella.

Június 18-án, szombaton 17.00 órától Hangfűrészt terápia. Információ és jelentkezés: Farkas Kata, 06 30 285 5424.

Június 20-tól 24-ig és 27-től 30-ig „Színkópé” színi tábor 6-10 és 10-14 éves gyermekek számára. Érdeklődés, jelentkezés: Patocskai Katalin (06 20 7708679, patocskatica@gmail.com).

Felhívjuk a figyelmet, hogy Zsombori Erzsébet és Mayer Hella festőművészek kiállítása június végéig megtekinthető a Klub galériájában.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

Hétfő:

9.00-10.00 meridián torna

10.00-12.00 „Örömförrás” játék klub örökifjú felnőtteknek

14.00-16.00 óráig „KIKÖTŐ” - lélektámogató, egyéni, kötetlen beszélgetés, idősebb korosztály részére. Bejelentkezés: 780-7660.

16:00-17:00 angol társalgókör
16:30-17:30 ingyenes jogi tanácsadás. Bejelentkezés: drboross@borossiroda.hu, 780-7660.

19:00-20:00 labdás gerinctorna

Kedd:

8:00-9:00 és 9:00-10:00 senior gerinctorna

15:15-16:15 „Aranycipő” senior táncanfolyam

Csütörtök:

8:00-9:00 és 9:00-10:00 senior gerinctorna

14:00-17:00 bridzs klub

16:00-17:00 orosz társalgókör

17:00-18:00 meridián torna

Péntek:

8:00-9:00 és 9:00-10:00 senior gerinctorna

10:00-11:00 „Aranycipő” senior táncanfolyam

Minden gerinctornára bejelentkezés szükséges a ritustorna@gmail.com címen!

Nyitva tartás: H-CS 9.00-12.00 és 14.00-17.00, P: 9.00-12.00 óráig. A Klub programokhoz, foglalkozásokhoz teremlétségi lehetőséget biztosít. Nyári táborok, kurzusok, workshopok számára is! Cím:1015 Bp. Batthyány u. 26. Tel: +36-1-780-7660. E-mail: info.vizivarosi.klub@gmail.com

Tabán ARTMOZI**SOROZATOK A TABÁN MOZIBAN:****TABÁN NYÁR**

június 15.: Liza, a rókatündér (16)

június 22.: Eszeveszett mesék (16)

június 29.: Van, valami furcsa és megmagyarázhatatlan (16)

július 06.: Macbeth (16)

július 13.: Szexterápia (18)

július 20.: Ha Isten úgy akarja (12)

július 27.: A lovasíjász (6)

**TABÁN KLASSZIKUSOK**

június 10.: Sztalker (12)

június 21.: A zene világnapja

- Fischer Iván

- Egy nehéz nap éjszakája



HELYÁR: KUBRICK TEREM: 1200 FT | FELLINI TEREM: 1000 FT

I. KERÜLETI DIÁKOKNAK ÉS I. KERÜLETI 60 ÉV FELETTIEKNEK 50% KEDVEZMÉNY

Teljes moziműsor: tabanartmozi.hu

facebook.com/TabanKinoteka | I. Krisztina körút 87-89.

Korhatár nélkül megtekinthető | Hat éven alulak számára nem ajánlott | Tizenhat éven alulak számára nem ajánlott | Tizenhat éven alulak számára nem ajánlott | Tizenévek éven alulak számára nem ajánlott | Kizárólag felnőttek számára ajánlott

PEST-BUDAI LÁTKÉP

A HetiVálasz havi melléklete

KERESSE
a június 16-i
SZÁMBAN!



Hirdetésfelvétel minden kedden és szerdán 10-től 15 óráig a szerkesztőségben.

Ingtalan

A kerületben közel 20 éve működő

WÄGNER ÉS TÁRSA INGATLANIRODA

Attila út 12. (okmányiroda mellett) folyamatosan keres ügyfelei számára ELADÓ-KIADÓ LAKÁSOKAT, családi házakat. Telefon: 212-1261, 212-2136, www.ingatlanwagner.hu, e-mail: wagnera1@chello.hu.

Budai várban az Országház utcában 66 m²-es + terasz 2 szoba összkomfortos, igényesen bútorozott, cirkófűtéses lakás üresen vagy bútorozva hosszabb távra bérbeadó. Bérleti díj: 150.000 Ft/hó + rezsi. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

XII. Nárcisz utcában kiváló tömegközlekedésnél 6 lakásos kertés házban II. emeleti 120 m²-es 3 terasszal kialakított örök-lakás garázzsal, tárolóval eladó. Irányár: 69,9 M Ft ill. a felette lévő tetőtéri 80 m²-es 1 nappali + 2 hálószobás lakással együtt 2 tárolóval, 2 garázzsal egyben is eladó 110 M Ft irányáron. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

Budai Várban a Tóth Árpád sétány felé nyíló 70 m²-es reprezentatív adottságú, felújítandó önkormányzati lakás örökölhető bérleti joga átadó. Csereirányár: 26,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

XIV. Zugló parkos részén tömegközlekedés közelében a Fogarasi úton I. emeleti 50 m²-es 1,5 szobás, erkélyes nagy étkezőkonyhás, egyedi gázfűtéses, jó állapotú önkormányzati lakás bérleti joga átadó. Csereirányár: 9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

Lovas úton a budai vár mellett körpanorámás 95 m²-es 1 nappali + 2 hálószobás összkomfortos, felújított lakás + 20 m² terasszal, garázzsal hosszabb távra bérbeadó. Bérleti díj: 230.000.-Ft/hó. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

Budai várban az Uri utcában reprezentatív műemlékházban lévő I. emeleti 64 m²-es + 14 m²-es galériával kialakított, igényesen felújított, cirkófűtéses önkormányzati lakás örökölhető bérleti joga átadó. Csereirányár: 28,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

I. Attila úton a Vérmezővel szemben csendes belső kert felé nyíló magasföldszinti, polgári belméréti, galériázható, 2 szobás, nagy étkezőkonyhás 50 m²-es örökklakás eladó. Irányár: 20,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/509-2665.

I. Országház utcában belső kertés házban igényesen felújított, gépesített, emeleti 54 m²-es 1,5 szobás összkomfortos önkormányzati lakás örökölhető bérleti joga átadó. Csereirányár: 26,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

XII. Istenhegyi úton kertés társasházban I. emeleti 60 m²-es 1+2 félélszobás erkélyes teljeskörűen, frissen felújított örökklakás saját tárolóval eladó. Irányár: 38,9 M Ft + önálló garázs. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

I. Halászbástya közelében a Ponty utcában eladó nettó 110 m² alapterületű 2 szintes, szuperpanorámás, dupla komfortos, felújítandó örökklakás. Irányár: 63,9 M Ft. Wágner Iroda, tel.: 212-1261, 0630/488-1933.

Keresek saját részre, átadó örökölhető jogot a várban. (kb. 30-40 nm-es lakást) Cserealap örökklakás van. Telefon: 3755-572 vagy 06-20-42-65-963.

Budavár közepén, 3 szoba, hall, összkomfort, 104 nm (plusz tetőtéri opció), önkormányzati lakás elcsereendő 1,5 szobáig és I. emeletig, kisebbre, a vár falain belül. Tel: 36-30-33-55-675.

Egyetemista lányomnak keresek emeleti, felújítandó lakást, készpénzfizetéssel. Telefon: 06-20-496-6601.

II. Szemlőhegyen villaház II. emeletén panorámás nagy teraszos 3 szobás lakás gépkocsibeállóval 75 M Ft-ért eladó: BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571

II. Szeréna útnál felújított 1,5 emeleti 3 szobás loggiás 75 nm-es lakás 45,9 millió Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571

I. Batthyány tér közelében központi elhelyezkedéssel klasszikus polgári épület magasföldszintjén 110 m²-es 5 szobás lakás 47 millió Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571

II. Lövőház utca sétáló részén klasszikus polgári liftes ház első emeletén 65 nm-es 2 szobás szép állapotú lakás 32,9 millió Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571

XII. Varázs utcában csendes zöldövezetben, klasszikus társasház 3. emeletén 115 nm+30 nm teraszos, igényesen és teljeskörűen felújított nappali + 2 hálószobás duplakomfortos lakás 79,4 millió Ft-ért eladó. BakosLak Ingatlan 326 0618, 06 20 974 0571

BakosLak Ingatlan Kp-es ügyfelei részére keres eladó és igényes kiadó ingatlanokat azonnali fizetéssel. BakosLak Ingatlan, I. Batthyány utca 32. Tel. 326 0618, 06 20 974 0571

ZSIGMOND MIHÁLY HAGYATÉK FELVÁSÁRLÓ AZONNALI KÉSZPÉNZ FIZETÉssel VÁSÁROLI

Antik bútorokat, festményeket, porcelánokat, órákat (kar, dísz, fali), szőnyegeket (kopottan, hibásan is), kiegészítőket, érméket, bizsukat – borostyánt, ezüstöket, csipkéket, könyveket, bundákat, mindenféle régiséget, hibásat is. Hívjon bizalommal a hét minden napján, díjtalan kiszállással. Telefon: 06-70-600-1727.

I. kerület Attila úton eladó csendes 57 nm I.emeleti cirkófűtéses örökklakás tulajdonostól 23,5 M. Ingatlanosnak nem. Tel:06-70-318-9680.

Készpénz megfizetésével lakást vásárolok, bérelnek. Telefon: 06-30-729-7546.

Eladó a Budai Várban 95 négyzetméteres, hétszobás, összközműves, saját tulajdonú, felújítandó pinchehelyiség. Többféle hasznosításra alkalmas. Bérlet, csere is érdekel. Irányár 20 millió forint. Telefon: 06 20 9 126 778.

Életjáradék

Mémők család örökési vagy életjáradéki szerződést kötne idős személlyel havi járandósággal, otllakás nélkül, műszaki segítséggel. Telefon: 06-30-254-5872.

Életjáradéki vagy eltartási szerződést kötnek, gondozást vállalnak szakképzett ápolónői végzettséggel. Aradi Lászlóné. Telefon: 285-4808, 06-30-991-8719.

Eltartási szerződést kötnek idős nénivel, vagy bácsival megbízható, leinformálható nyugdíjas hölgy EÜ szakképesítéssel. Beszéljünk! Telefon: 06-20-565-7700.

Adás-vétel

Papírt és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, papírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre átveszünk. VI. Andrássy út 16. 266-4154, H-SZ: 10-17, Cs. 10-19.

160 (2x80) x 200-as tömörfa ágykeret, léces ágyráccsal, fejemelő betéttel, lószőr matracokkal, derékajljal, takaróval, újszerű állapotban 59.000 Ft-ért eladó. Ugyanitt AEG-Öko Artcis 7 fűtő 300 literes fűtőszekrény 49.000 Ft-ért eladó. telefon: 06-30-489-1190.

Könyveket, könyvtárakat vásárolunk. Ingyenes kiszállás, azonnali készpénzes fizetés. Tel: 06-20-387-4140.

Mindenemű régiséget vásárolok díjtalan kiszállással, értékbecsléssel (porcelánt, kerámiát, festményt, bútort, alpacca-, réz-, bronztárgyakat, szőnyeget, csillárt, hibásat is, bizsut, borostyánt), híradástechnikát, bakelit hanglemezt, képeslapot, kiegészítőket, ezüst tárgyakat - ékszereket, CD-DVD lemezt, könyvet - készpénzért! Pintér Nikolett, telefon: 466-8321, 06-30-973-4949.

19-20. századi magyar és régi külföldi festmények, műtárgyak vétele készpénzért. Díjmentes értékbecslés. Telefon: 06-30-949-29-00. Email: nemes.gyula@nemesgaleria.hu. Nemes Galéria: 1024. Szilágyi Erzsébet fasor 3.

Szolgáltatás

ABLAKJAVÍTÁS

WWW.AJTOABLAKDOKTOR.HU

22 éve vállalom kedvező árakon ablakok, ajtók javítását, illesztését, zárok cseréjét, festését, hőszigetelő üvegezését és szigetelését 1 év garanciával! Felmerő díjtalan! Horváth Ákos, telefon: 06-70-550-0269.

Irodák, lépcsőházak, lakások napi takarítását, nagytakarítást vállalom, közületeknek és magánszemélyeknek. Telefon: 202-2505, 06-30-251-3800.

Lakatos, ajtózárok, ablakzárak, hevederzárak szerelése. Nyílászárók szigetelése. Rácsok készítése. Garanciával. Telefon: 06-20-945-0316, 06-30-450-3308.

Kárpitos és asztalos munkák, nádasz, gyékényezés munkával, szállítással. Kiss Gábor, I. kerület, Feszty Á. u. 2., az alagsorban. Telefon: 214-8384, 06-20-345-9963.

Vízszelvény, villanybojler vízkezelésének, javítása, csapok, szifonok, vécészek, vécétartályok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek bekötése. Anyagbeszerzéssel is. Telefon: 06-30-447-3603.

LAKÁSFELJÚJTÁS!

SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTAZÁS, PARKETTALERAKÁS, JAVÍTÁS, CSISZOLÁS, VÍZSZERELÉS, CSEMPEZÉS, VILLANSZERELÉS, AUTÓ- ÉS ABLAKCSERE, ILLESZTÉS, KÖMŰVES ÉS ASZTALOSMUNKÁK, TAKARÍTÁS, GARANCIÁVAL. TELEFON: 202-2505, 0630-251-3800.

KASTÉLYOK BERENDEZÉSÉHEZ vásárolok

bútorokat, festményeket, bronz tárgyakat, porcelánokat, Kovács Margitot, régi álló-, fali-, asztali díszórákat (hibásat is), csillárt, 6-12 személyes ezüst étkészletet, tálcat stb. Könyveket, régi katonai kitüntetések tárgyait és teljes hagyatékot. Első vevőként a legmagasabb áron.

Telefon: 06-20-280-0151, herendi77@gmail.com

E-mail: varnegyed@budavar.hu



12 éve működő I. kerületi cég

- gondnoki, épület üzemeltetési tevékenységet,
- házközponti kazán-fűtés rendszer üzemeltetést,
- takarítást
- közös képviselő munkájának segítségét

vállalja társasházak, irodaházak, közületek részére.

Referenciával rendelkezünk!

Hívjon bizalommal

Telefon: 06-30-670-0258

E-mail: comfortingkft@gmail.com

REDŐNYÖS MUNKÁK

Készítés-javítás. Gurtai csere. Szőnyoghálók, relaxák, szalagfüggöny, roletta. Megbízhatóság, elfogadható ár. Telefon: 06-30-212-9919.

Festés-mázolás-tapétázás, kisebb munkák vállalása is. Gipszkartonozás, kőműves javítások. Gyors kezdés, rövid határidő. Kovács Gergely 06-30-5686-255.

VÍZ-GÁZ-FŰTÉS SZERELÉS

Lakások komplett víz-gáz-fűtés kivitelezése. Kondenzációs és Mika parapett kazánok szerelése rövid határidővel, garanciális beüzemeléssel. Solarexpert Bt 0620/529-5517, info@solarexpert.hu

Villanszerelés azonnal!

Hibaelhárítástól a teljes felújításig. Petrács József villanszerelő mester. Telefon: 06-20-9344-664, 246-9021. Elmű által minősített vállalkozás.

ÜVEGEZÉS, TÜKÖRVÁGÁS, ÜVEGCISZOLÁS

A kerületben és környékén házhoz megyünk. Műhely: I. Szabó Ilonka u. 8. Telefon: 214-3616; 06-20-929-0897.

KUTYATUNNING KUTYAKOZMETIKA

Az I. kerület szívében az Attila út 89. szám alatt, barátságos helyen, szakértői ápolással, kiváló minőségű termékekkel és korrekt árral várunk Önt és szépülni vágyó kedvencét a kozmetikában. Bejelentkezés szükséges: Varga Katalin, telefon: 06-30-760-65-46, www.kutyatunning.hu.

A Gyöngyöscsék Családi Napközi szeretettel várja a nyári időszakban is cseperedő gyöngyszemeit fél napos ellátásra. Érdeklődni lehet: Muraközy Zsuzsa 06 20 9 128 718.

Oktatás

Angol magánórák! Személyre szabottan, egyéni tempóban, rugalmas időbeosztással, interjú, dinamikus, játékos órák. Házhoz is megyek. Telefon: 06-70-409-7989.

Épületek hőszigetelése a legkorszerűbb anyagokkal, korrekt áron!

Teljeskörű lakásfelújítás energiatakarékosan!

Pályázatírással is.

Műanyag és fa nyílászárók cseréje, redőnyvel és szőnyoghálóval!

7 év garanciával, kőműves munkával

ENERGIA-STOP KFT.

2094 Nagykovácsi, Kossuth u. 119.

Telefon: 06-26/365-969,

06-26/376-031, 06-30/655-655-2

Állás

Budapest I. kerületben lévő IRODA TAKARÍTÁSÁRA keresünk hosszútávra megbízható, alapos, gyakorlatlall rendelkező takarítónőt. A munkavégzés heti 1 alkalommal 4 óras időtartamban. Jelentkezését munkaidőben a 450-2190-es telefonszámon várjuk!

Mihamarabb! kezdéssel új eladót keresünk a Koller Galériába

Kedves, közvetlen, kommunikatív személyiségű, külföldi ügyfelek kezelésében jártas, eladási tapasztalattal rendelkező, művészeti iránt nyitott, 50 év körüli hölgyet keresünk, galériánk új munkatársának. Ideális esetben a Budai Várhoz közel eső környezetből.

A munkakör a látogatók fogadásából, tájékoztatásból és a műalkotások értékesítéséből tevődik össze. Az angol nyelv minimum középfokú, társalgási szintű ismerete a legfontosabb feltétel. A munkavégzés ideális esetben péntek, szombat és vasárnap, vagy esetleg csak szombat és vasárnap 9:45-18:00 óráig történik.

A bejelentett munkahely Magyarország legrégebbi művészeti galériájában, a nyugodt Budai Vár környezetében van, tisztességes fizetéssel jár. Írásbeli, az eladási tapasztalatokat felsoroló életrajzzal és rövid motivációs levéllel ellátott jelentkezésüket várjuk az info@kollergaleria.hu címre június 30-ig.

Égészség

Dental Labor Fogtechnika. Vállaljuk kivethető fogpótlások kiépítését rövid határidővel, garanciával, kedvező áron. Budaörs, Budapesti út 55. Telefon: 06-20-538-8290.

Keresem azt az egy, maximum kettő idős hölgyet/urat, aki szülést szenved lelki támogatásban, gondoskodásban, törődésben, esetleg segítségre szorul a mindennapi életvitelben. Bori-Szabó Orsolya, 06-30-600-5530.

Idős emberek mindennapi gondjaiban segítünk. - hivatalos ügyek intézése, - postai befizetés, - gépkocsival szállítás, - bevásárlás, - sétáltatás, - mindent megbeszélünk. Jelentkezés: 06-20-565-7700.



A Várnegyed újság 2016. évi megjelenése

Lapszám	Lapzárta	Megjelenés
11	Június 15.	Június 24.
12	Szünet	Július
13	Augusztus 3.	Augusztus 12.
14	Augusztus 17.	Augusztus 26.
15	Augusztus 31.	Szeptember 9.
16	Szeptember 14.	Szeptember 23.
17	Szeptember 28.	Október 7.
18	Október 12.	Október 21.
19	Október 26.	November 4.
20	November 9.	November 18.
21	November 23.	December 2.
22	December 7.	December 16.

50

BUDAVÁRI MŰVELŐDÉSI HÁZ
JUBILEUMI FESZTIVÁL
JÚNIUS 17-18. I. KERÜLET PALA UTCA



SZALONNA ÉS BANDÁJA

MARY POPKIDS

VARRÓ DANI

TOLCSVAY TRIÓ

TÖRTÉNELMI JÁTSZÓHÁZ

PALYA BEA

LUNCHBOX

LEVENTE PÉTER

WWW.BEM6.HU



INGYENES RENDEZVÉNY



Nemzeti Kulturális Alap

A Budavári Művelődési Ház fennállásának 50. évfordulóján június 16-18-ig nagyszabású programsorozattal várjuk az érdeklődőket.

JÚNIUS 16. CSÜTÖRTÖK

Ingyenes betekintés a Budavári Művelődési Ház jelenlegi programkínálatába

Gyerek- és családi programok

9.30 - 10.00 Babamuzsika, énekes, zenés foglalkozás 6 hónapostól 3 éves gyermekeknek és szüleiknek

10.00 - 10.30 Maszatóló, alkotó csoport 1,5 - 4 éveseknek

10.30 - 11.00 Színes Krokodil Rajzsakkör 7-12 éves gyerekeknek

Maminbaba, szórakoztató, mégis csinosító mozgásforma, anyukáknak latin tánc alapokkal

Ifjúsági- és felnőtt programok

15.30 - 16.30 Alakformáló kondicionáló torna, különféle izomgyakorlatok válogatott minőségi zenére, minden korosztálynak

17.00 - 17.30 Néptáncoktatás gyerekeknek a Bartók néptáncgyűjtéssel

Aviva torna, a hormonháztartás normalizálásának, szabályozásának elősegítésére.

17.30 - 19.00 Jóga, testi-szellemi gyakorlatok, amelyek komplex módon segítik az általános egészségi állapot megőrzését

17.45 - 18.15 Ifjúsági- és felnőtt néptánc a Bartók néptáncgyűjtéssel

18.30 - 19.00 Argentín tango, egy-egy alaplépés tanítása

19.00 - 19.30 Indiai tánc, Radzsasztán varázslatos hangulatának megidézése

19.30 - 21.00 Ori Tahiti, a polinéz szigetvilág életvidám, energikus táncai

JÚNIUS 17. PÉNTEK

17.00 A Budavári Művelődési Ház történetét felölelő kiállítás és a jubileumi programsorozat hivatalos megnyitója. A rendezvényt megnyitja: Dr. Nagy Gábor Tamás, az I. kerület polgármestere

18.00 Rakparti est - Varró Dániel költő felolvasóestje Molnár György zenei közreműködésével

19.30 A Tolcsvay Trió koncertje Budavári Művelődési Ház - Jubileumi Fesztivál XIII. Tabáni Népzenei Fesztivál

JÚNIUS 18. SZOMBAT

9.30 Levente Péter előadása

11.30 Palya Bea családi gyerekkoncert

10.00 - 16.00 Történelmi Játszóház, játékos- és kézműves foglalkozás a ház történetével kapcsolatban

14.00 Babra zenekar - délszláv-makedón népzene

15.00 PásztorHóra - moldvai csángó népzene

16.00 Szalonna és Bandája, koncert és tánc

17.30 Ori Tahiti táncbemutató

18.30 A Lunchbox együttes koncertje

20.00 Mary Popkids



A programok ingyenesek, mindenkit sok szeretettel várunk!

TÖRTARANY- ÉS FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!**TÖRTARANY FAZONARANY:****5800-7000 Ft****TÖRTEZÜST FAZONEZÜST:****170-800 Ft**Tekintse meg weblapunkat: louisgaleria.hu**Ékszerekért kimagasló árat fizetünk készpénzben!****A LOUIS GALÉRIÁBAN AZ ÉRTÉKBECSLÉS INGYENES!****Ezüsttárgyakért kimagasló árat fizetünk készpénzben!****Faliórák****100 000-500 000 Ft****180 cm magas előnyben****1 000 000 Ft****A borostyán ékszereket****készpénzért vásároljuk!****4000 Ft-tól****KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK! KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK!****Exkluzív üzletünk: Louis Galéria: II., Margit krt. 51-53.****Tel.: 316-3651, 06-30/944-7935 • E-mail: lakatos@mconet.hu****Múzeumok Éjszakája****2016. június 25.**

Az éjszaka, amikor minden életre kel...

A Magyarorság Háza programjai**18⁰⁰-02⁰⁰ óra között**

A programokra a belépés mindenki számára ingyenes. (A helyszínen karszalag nem váltható!)

Magyarorság Háza
1014 Budapest,
Szentháromság tér 6.

Programok

18-02 óra Hagyományos magyar ételek kóstolója

18, 20 óra Solymászbemutató
Közreműködik:
Györffy-Villám András mestersolymász

19 óra Verses, zenés tárlatvezetés az Őrhegy és lármafa című időszak kiállításban

21, 23 óra Tárlatvezetések a Mi, magyarok című állandó kiállításban

22 óra HolddalaNap Zenekar koncertje az aulában

24 óra Zenés tárlatvezetés a Húzd rá cigány! A „cigány zene” Liszt-től a Hungarikumokig című időszak kiállításban
Közreműködik: Szomora Zsolt és zenekara

